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Irta N. H. KNORR



a Watch Tower Bibie and Tract Society elnöke


124 Columbia Heights —- Brooklyn, N. Y. U. S. A.

„THE WATCHTOWER" Hungarian — Made in Rumania


Kiadja: Asoclajia «Martorii lui Jehova» din Románia, Persoaná Juridicá


Bucuresti 2 — Str. Basarabia 38.






Az új világ biztos alapja


„Ezért igy szól az Úr Isten: Imé, Sionban egy követ tettem le, egy próbakövet, drága szegletkövet erős alappal, a ki benne hisz az nem fut!" Ézsaiás 28:16.






1 EHOVA Sionban, az Őnvilágegyetemének székhelyén, egy alapkövet tett le. Dacára az 1914-től folyó történelmi eseményeknek, valamint a háború utána villág dolgaival elfoglalt hatalmi tényezők részéről megnyilvánított figyelmetlenség és megvetésnek, ez az alapkő helyén maradt. Azt mondja Jehova, aki ö ökérvénnyel helyezte oda: „Én kentem ám fel az Én királyomat a Sionon, az én szent hegyemen!“ (Zsoltár 2:6). Az alapkő Isten szervezetének székhelyén, Sionban, nem Péter apostol —a halász — , hanem Jehova Királya, Jézus Krisztus, akinek minden hatalom adatott mennyen és földön A nemzetek uralmának végétől, 1914-től, Jehova Királya uralkodik Sionban, kiterjesztvén tényleges hatalmát a földre is, mialatt ellenségei még folytatják tevékenységöket e földtekén. Mindazok, akik bizalmukat Jehova Sionban-i Királyának vallási, politikai, kereskedelmi és sociál s ellenségeibe vetik, biztosak lehetnek, hogy megcsalattatnak és Armageddonban a „Kő“ által megsemmisítő vereséget szenvedve kivégeztetnek. Azok, akik egy igazságos új világot illetőleg bizalmukat és reménységüket Jehova Királyába vet k, nem fognak soha bánkódni, megcsalattatni, sem megszégyenüln. Ezeknek teljes biztosítására mondja Jehova: „Imé, én Sionban egy követ teszek le, egy megpróbált értékes követ, egy fő szegletkövet, hatalmas alapot; a ki hisz nem fog futni.“ (Ézsaiás
28:16. Amerikai Standard ford tás).
 
2  Azok, akk 1914-től megvetik e Sionban-i követ és emberi világépitőkhöz fordulnak, utánozzák a Zsidók vallásos vezetőit, és a rónai politikusokat Poncius
Pilátust és Heródest, akik megvetették az „Ember Krisztus Jézust", gyílkosok kezére adván Őt. Pál apostól, a Római keresztyénekhez intézett egy kivételes levelében, hatalmas jelentőséggel bíró néhány következtetést von le azon antikrisztusi vallásos és politikai tevékenységről. De e levél tizedik fejezetében Pál kimutatja, hogy amíg némeljek megvetették Jehovának Sionban lefektetett alapkövét, ugyanekkor mások el ogadták azt Pál, minden erejét arra szentelte, hogy segítse azokat akik előítélet, hamis tájékoztatás és ismeret hiányában befolyásolva voltak, hogy nehézségeiket legyőzve felismerhessék, hogy Jehova alapköve az emberi nem egyedüli szabadulása, egy uj, tartós és igazságos világban. Tekintettel a mai világ bizonytalan
 







1  Mit helyezett Jehova Sionban és mi lett mondva azokra vonatkozólag, akik bíznak Benne?

2 Mit eredményez általánosságban a Róma 10 részének időszerű tanulmányozása?


helyzetére, valamint egy személyes és igazságos ténykedés szükségességére, a Róma tizedik fejezetének megvizsgálása nagyon időszerűvé vált; és ezt tesszük mi most.
 
3  Miután hivatkozott Ézsaiásnak fentemlitett prótéciájá a, Pál, a megtért izraelita, személyes érzés által indítva, római keresztyén testvéreinek mondja „Atyámfiai“. szívem szerint kívánom és Istentől könyörgöm az Izráel idvességét.“ (Roma 10:1). Pál jóakarattal volt a természetes izraeliták iránt, ami még jobban kifejezésre jut egy modern forditó által: „Testvéreim, az én szívem telve van irántuk való jóindulattal; az a kérésem Istenhez, hogy legyenek megmentve." (Goodspeed). Következőleg, az apostól nem azokkal szemben bírt jóindulattal, akik a vezetők közül felelősek voltak Jézus Krisztus megöletéséért. Az ő jóindulata a néppel szemben nyilvánult meg, mert tévesen bíztak vallásos és képmutatóan igazat színlelő vezetőikben, akik azon vakvezetők által vallási utakon vezettettek, melyek személyi és nemzeti pusztulásba juttatták. Pál, minden adott alkalommal prédikált az izráelitáknak. A görögországi Korinthusban, ahonnan a romai levelet irta, „vetekedék pedig minden szombaton a zsinagógában, és igyekezék mind zsidókat, mind görögöket meggyőzni, bebizonyítván a zsidóknak, hogy, Jézus a Krisztus.... Kriszpusz pedig, a zsinagógának feje, hűn az Úrban egész házanépével egybe; a Korinthusbeliek közűl is sokan hallván, hisznek vala, és megkeresztelkednek vala." Pál, azután még sok más zsinagógában is
bizonyságot tett a zsidóknak Krisztus Jézusról. (Csel. 18:4-8, 19) És mialatt jóakaratot tanusitott az ő népéből azok iránt, akik taníthatók voltak, hálát adott Jehova Istennek, hogy őt használta fel azon zsidók megmentése érdekében, akik őszintén keresték Jehovát, hogy Őt imádják.
 
4  Ez az állásfoglalás igaz Jehova tanúi maradékára nézve akik, ma a földön élnek. Az uralkodók és politikai diktátorok, a „Kereszténység" kereskedelmi és vallásos elemeivel egyben elvetették Jehova Sionban-i Klrályát és megkísérelték megakadályozni és beszennyezni a bizonyságtevő munkát mely az alapkőre figyelmeztet, a Kit Jehova fő szervezetébe, Sionba
 







3 Miért viseltetett Pál szüntelen jóakarattal az ő izraelita testvérei iránt és hogy bizonyította ő azt?

4 Miért bírnak jóakarattal Jehova tanúi a „kereszténység" köznépe iránt és hogy nyilvánítják ők ezt meg?
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